

# 众彩友分享足彩 14 场胜负奖金

8月19日,足彩14场胜负第18100期开奖,井冈山市茨坪风景区11313竞彩店中得一等奖1注、二等奖13注,奖金合计5.55万元。

为何这家竞彩店如此幸运?这与该店业主的悉心经营密不可分。这是一家竞彩店,开售竞彩玩法已经很久,业主努力营造购彩氛围,聚集了一批足彩爱好者,他还经常邀请彩友一起到店来看比赛、聊足球。

8月18日晚,业主正在同几位购彩者研究当天足彩胜负的复式投注方案,抱着尽可能小投入获得可观回报的想法,最终定下一张5184元的复式票。在场的几位彩友一致通过业主的推荐,纷纷跟单投注。



第二天开奖后,这次投注圆了彩友的中奖梦,有10位跟单投注的彩友一起分享5.55万元的奖金。

营造氛围,聚集彩友,让这

家竞彩门店拥有不错的人气。这次,业主推荐中奖,虽然奖金不是特别高,但通过中奖让足彩爱好者与业主信心倍增。

(唐文俊)

## 复式投注 14 场胜负命中 1.74 万

8月17日,足彩14场胜负第16098期开奖,萍乡市佳境天城附近的16105体彩网点彩友张先生中得当期1注一等奖和10注二等奖,奖金合计1.74万元。

据了解,张先生称得上是足彩的老彩友,因为平常喜欢足球,自然而然地关注足球彩票。因为多年来对足彩的喜爱,他积累了丰富的购彩经验,现在玩足彩是越来越得心应手。他之前多次中过二等奖,但与一等奖总是差那么一步。因为对足彩的喜爱,他并没有气馁,而是坚定信心,总结经验,开始尝试复式投注。这次的中奖彩

票就是一张投注金额1152元的复式票,稳妥的双选全加精准的单选,终于让他将14场比赛结果全部猜中。这是运气也是实力,一方面是因为有着平时研究足彩赛事的丰富经验,另外也得益于对投注技巧的灵活运用。

兑奖时,刘先生侃侃而谈,他表示,自己购买足彩多年,随着经验的积累,感觉越来越好。对于如何提高中奖率,他觉得买足彩肯定要复式投注,投注额不能少,但太大的单子也不一定管用,关键还是根据感觉,选好稳胆和冷门。刘先生平时购买足彩非常理性,主要资金



都用来买14场胜负。他说,玩足彩只是娱乐,只有理性和控制好投入成本,才能真正体会到足彩的乐趣。(刘健)

## 井冈山彩友拿下任选 9 场奖金六千多

8月10日,井冈山市新城区11309体彩网点彩友李先生中得第18093期足球胜负游戏任选9场一注,奖金6078元。

据李先生介绍,他购彩多年,平时喜欢投注传统足彩,主要通过看网上的一些最新资

讯、球队的近期状况和交战的战绩,并结合自己多年的购彩经验对赛事进行投注。

8月9日晚,李先生来到井冈山市新城区11309体彩网点投注传统足彩。在当天众多比赛中,他采用复式投注的方

式对自己看好的9场比赛进行了投注。

当赛果全部揭晓后,李先生所选比赛全部命中。他表示,关注足球赛事是多年的爱好,这不仅给生活带来了惊喜,也带来不少乐趣。(唐文俊)

## 复式投注力擒任选 9 场一等奖

8月23日,足彩任选9场游戏第18102期开奖,当期一等奖开出330注,单注奖金3.03万元。赣州市区海会路06132体彩网点彩友周先生中得一等奖一注。

据了解,周先生平时喜爱投注足彩,身边有一群共同爱好的朋友,空闲时会相约在体彩网点看比赛,一起买足彩。这期投注前,周先生和朋友讨论了赛果,其间有朋友对他的判断提出异议,但他仍然坚持自己的想法,凭借一张256元的小额复式票一举擒获一等奖。

周先生中奖后得意地说:“任选9场的难度较大,错一场就意味着整张彩票都与中奖无缘,要想防范冷门非常不容易。如果不是采用了复式投注,可能就与大奖就没缘分了。”

周先生这次中奖,点燃了周围朋友们的购彩热情,大伙纷纷表示,会继续投注,争取成为下一个幸运者。

足彩的玩法有多种,任选9场胜负游戏属于早期上市的玩法,吸引了不少球迷的关注。传统足彩胜负游戏以欧洲五大联赛、欧冠、欧联杯等为基础



进行竞猜,购彩者可采用单式、复式、倍投等方式投注,赢取大奖。(朱龙豪)

## “借业主吉言,过几天来领奖”

8月20日晚,老彩友胡先生来到宜春市高安县凤凰商城14449体彩网点,在与业主打过招呼后,便递上了早已选好的第18102期任选9场投注单。

业主接过投注单后,迅速给胡先生出票,并说:“祝你今晚中奖。”胡先生回道:“借业主吉言,过几天来领奖。”

让人没想到的是,胡先生的彩票中得当期任选9场一等奖一注,奖金3.03万元。

据业主介绍,胡先生是足彩的老彩友,最钟爱足球彩票。

(廖面生)



## 选胆精确收获奖金两万



漫画 / 王青

7月31日,足彩任选9场第18088期开奖,宜春市中出2注,单注奖金2.07万元,其中宜春市区14019体彩网点中出1注。

当期竞猜的是吉尼斯杯和南球杯,所出赛事难度较大,虽然出现不少强队参赛,但对于这种杯赛,球队意欲何

为较难把握,在这种比赛较多的任选9场中,如果命中,奖金相对较高。

中奖彩友投注是一张768元的复式单,除了苏杜瓦对红星单选负外,其他选中赛事都采用双选或全选。幸运的是,当期开出的赛果刚好全部命中。

(杨其武)

## 竞彩篮球 3 串 1 收获颇丰

8月11日,吉安市吉水10802体彩网点彩友罗先生利用倍投方式,中得竞猜篮球2.66万元。

让人难以忘怀的俄罗斯世界杯结束后,很多竞猜彩友比较茫然,都不知道玩什么,怎么玩。这个问题对于资深彩友罗先生

来说,那都不叫事,他玩竞彩篮球,玩WNBA。

8月11日,罗先生挑选了三场WNBA的比赛,采取混合过关3串1方式,并且投注300倍。比赛结果揭幕后,罗先生投注的三场比赛全部命中。

(郭锋)